
 

HUNIVERZUM – Magyarok a Világűrben STEM tudományos rendezvénysorozat kerül 

megszervezésre a Magyar Tudomány Éve 2025/2026 keretében 

 

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal vissza nem térítendő támogatásban 

részesíti a HUN-REN Támogatott Kutatóintézetek Irodáját a HUNIVERZUM – Magyarok a 

Világűrben STEM rendezvénysorozat és iskolai csoportok látogatásainak megszervezése 

céljából. 

 

A Magyar Tudomány Éve 2025/2026 keretében valósul meg a HUNIVERZUM – Magyarok a 

Világűrben STEM tudományos rendezvénysorozat, amelynek célja a tudományos, technológiai, mérnöki 

és matematikai, azaz a STEM területek népszerűsítése, különösen a fiatal generációk körében. A projekt 

azonosítószáma 2025-3.1.1-ED-2025-00030, megvalósítása 2025. szeptember 1. és 2025. október 31. 

között zajlik. A kezdeményezés 75 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült, amelyet a 

Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal biztosít. 

A Magyarok a Világűrben látogatóközpont projekt kommunikációs stratégiájának középpontjában a 

hazai űrkutatáshoz kapcsolódó tudományos eredmények széles körű bemutatása, valamint a STEM 

pályák iránti érdeklődés felkeltése és erősítése áll. A kezdeményezés célja, hogy minél több oktatási 

intézményt, a szakmai közösségeket, érdeklődőt, illetve a médiumot elérve népszerűsítse a magyar 

tehetséget és tudományos eredményeket.  

A programhoz kapcsolódó események – többek között az Űrtudományi élménynapok, a Kutatók 

Éjszakája és különböző workshopok – aktív promóciója személyes találkozási lehetőséget teremt a 

célcsoportok számára. A projekt kiemelt figyelmet fordít az oktatási együttműködésekre is: az iskolákkal 

és pedagógusokkal való folyamatos kapcsolattartás, információs anyagok biztosítása, valamint az online 

regisztrációs rendszer működtetése lehetővé teszi az iskolai csoportok számára a regisztrációhoz kötött, 

ingyenes látogatások gördülékeny megszervezését, növelve ezzel a program általános elérhetőséget. 

A STEM rendezvénysorozat megrendezése és hozzáférhetőségének hatékony kommunikációja 

kulcsszerepet játszik a tudományos utánpótlás ösztönzésében, a STEM pályák vonzerejének növelésében, 

valamint a magyar tudományos teljesítmények hazai és nemzetközi elismertségének erősítésében. 

 

 

 


